Назва розробки: «БЕСКАТАЛІТИЧНИЙ СПОСІБ ОТРИМАННЯ ВИСОКООКТАНОВИХ ПАЛИВ З ВУГЛЕВОДНЕВОЇ СИРОВИНИ».
Автори: Пеліхатий М.М., Бобошко С.С., Сидоренко П.О.
Опис: технологія заснована на методі електромагнітної модифікації різних вуглеводневих сумішей: газових конденсатів, бензинових рафінат, прямогонних бензинових фракцій газоконденсатів і т.д. Може бути використана у складі нафто-і газопереробних заводів, а також на об'єктах видобування та первинної переробки нафти і газового конденсату для отримання високооктанових бензинів. При електромагнітному впливі в обраному діапазоні довжин хвиль на паро-газову фазу окремих фракцій вихідної сировини відбуваються процеси ізомеризації, ароматизації і дегідрогенізації, а також, внаслідок цього, підвищення октанового числа використовуваного вуглеводневої сировини без застосування каталізаторів і присадок. Крім того, при електромагнітної модифікації світлих нафтопродуктів відбуваються такі процеси: 1) зменшення концентрації бензолів за рахунок їх перетворення на толуол і ксилол, що призводить до збільшення октанових чисел нафтопродуктів; 2) деструкція парафінів, а тому й пониження температури застигання дизельних палив.
Інноваційні аспекти та переваги:спосіб характеризується абсолютною екологічною чистотою, безвідхідністю, замкнутістю циклу переробки та споживає тільки сировину та електроенергію.

Поточна стадія розвитку: дослідний зразок.
Права інтелектуальної власності: не оформлені.
Існуючі та потенційні сфери застосування: може бути використан у складі нафто-і газопереробних заводів, а також на об'єктах видобування та первинної переробки нафти і газу.
Тип потрібної співпраці: технічна кооперація (спільна подальша розробка).
Технологічна схема
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Вартість установки і терміни її виготовлення залежать від продуктивності і ступеня її автономності. 

У разі використання промислових кубів для отримання прямогонних бензинів до складу обладнання входять позиції 4,5,6,7,8,9,10,11.
Технічні характеристики:

Добова продуктивність по газовому конденсату, т                                   5,0

Вихід потенціалу,%, не менш




                          92

Добове споживання електроенергії, кВт*год, не більше

               240

Габарити, м







                     6×3×3







